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令和５年 第１４回 朝倉市教育委員会（定例会）会議録要旨 

 

 

日  時  令和５年１１月１７日（金） １４時５５分～１６時１５分 

 

会  場  秋月コミュニティセンター 

 

出席委員  早野 展生（教育長）    上原 実二（委員） 

      坂口 秀孝（委員）     髙倉 満 （委員） 

 

事 務 局  隈部 敏明（教育部長）    吉武 孝礼（文化･生涯学習課長） 

中村 守康（教育課長）    釜堀 昌弘（教育課主幹参事） 

松尾 憲雄（教育課参事）   江﨑 千穂美（教育課総務係長） 

 

議  事  なし 

 

協議事項  なし 

 

報告事項  ・秋月藩成立４００年記念事業及び秋月博物館の取組について 

 

そ の 他  （教育課） 

      ・朝倉市いじめ問題対策連絡協議会の開催について 

 

（文化・生涯学習課） 

・ぴあら１２月１日号について 
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教育長 ただいまから令和５年第１４回朝倉市教育委員会を始めさせていただきま

す。よろしくお願いいたします。 

本日は議案の提案がございませんので、２の報告事項にまいります。ここに

は記載しておりませんが、まず令和６年度からの朝倉市立中学校の制服変更

についての報告をお願いいたします。。 

事務局   ≪報告事項 説明≫ 

教育長 ただいま報告がありましたが、何かご質問・ご意見等はございますか。 

Ａ委員 質問というか確認ですけれども、男女用のそれぞれ考え方をなくすという

事なので、女子が例えば男性用のネクタイを希望した場合も OKという事です

よね。シャツについても男性用のシャツの方に取り替えたいというのも OKで

すよね。スカートはどうなりますか。 

事務局 スカートも男子が希望すればそれも着用できるという事で考えておりま

す。 

Ａ委員 わかりました。 

Ｂ委員 ちなみに揃えるとすれば費用としてはどれくらいかかるんでしょうか。 

事務局 まだそれぞれの業者からの正式な金額提示が行われておりませんが、現在

の購入よりも１万円程度高くなるのではないかというのがまずひとつござい

ます。もうひとつは、この標準な形を１業者に選定をしたんですが、その１社

が独占するわけではなく、この形で制服を作るのであればという事で複数の

業者の制服販売が可能という事でございます。材質等により、値段が販売業

者によって変わるという事だそうで、価格設定が１本ではなくて、こちらの

お店では生地の質が良いからこれだけの値段で、こちらはそれよりも安価な

タイプを作っているのでこの値段という事が今後出るという事で聞いていま

す。 

Ｂ委員 はい。 

Ｃ委員 全中学校が同じ制服になるという事で、例えば杷木中と比良松中を見極め

るには名札とかを付けるものなのか、また名札を付けるのももしかしたら難

しいかなと思うので、その辺はどう考えてありますか。 

事務局 今の所は識別するものは身に付けていないという事で、市内６中学校全て

同じ制服で、言われました通り名札等についても、今個人情報の問題もござ

いますので、そういった事を付けたり使用したりという事もございません。 

Ｃ委員 ということは見ただけでは分からない、という事ですね。 

事務局 はい。 

Ｂ委員 この辺に刺繍で十文字とか甘木とかそれも入らないんですよね。転校した

場合が使えないからですよね。 

事務局 はい。 

Ｂ委員 はい。わかりました。 

事務局 学校によって名札をどのような形にするか、それぞれの学校で検討課題と
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なっております。これまでも男子の制服については、どこの学校でも同じよ

うな制服でしたので、名札を外せばわからないような状態でした。個別に学

校を分けてしまいますと、小規模学校については単価が上がってしまうので、

市内統一して単価を下げるという意味で同じにしております。 

教育長 よろしいですか。はい、ありがとうございました。 

続きまして、秋月藩成立４００年記念事業及び秋月博物館の取組について

報告をお願いします。 

事務局 ≪報告事項 説明≫ 

教育長 ただいま報告がありましたが、何かご質問・ご意見等はございますか。 

Ｂ委員 質問ですが、委託事業に各企業で働く人の云々というのがありますよね、１

番からそれぞれの中学校へ行っている、こういったのも文化・生涯学習課が

最初企画されたという事ですか。 

事務局 これは商工観光課が担当課になるんですけれども、４００年事業で民間か

ら企画を募集しまして、その中で日本航空株式会社の方から提案があった事

業になります。 

Ｂ委員 こういう企業の人の話を聞く機会を設けたら良かろうという話が。 

事務局 そうですね 

Ｂ委員 はい、わかりました。 

教育長 他にございますか。 

それでは、この後秋月博物館の方に視察をしていただきたいと思います。よ

ろしくお願いします。 

 ～秋月博物館視察～ 

教育長 それでは、３のその他に入らせていただきます。 

事務局  ≪その他 説明≫ 

教育長 それでは、以上をもちまして令和５年第１４回朝倉市教育委員会を終了い

たします。 

お疲れさまでした。 

 


